
 

議会運営委員会会議録 
 

１ 日  時  令和５年８月９日（水） 

 会議時間    １５時０２分開会 １５時２９分閉会 

 

２ 会議場所  役場３階 第１委員会室 

 

３ 出席議員  委員長：橋本晃明 

        委 員：只野敏彦、川上 均、中河つる子、深沼達生 

        議 長：山下清美 

 

４ 事 務 局  事務局長：大尾 智、次長兼総務係長：川口二郎 

 

５ 議  件 

（１）選挙管理委員及び補充員の選挙について 

（２）その他 

 

６ 会議内容   別紙のとおり 

           



議会運営委員会 【開会 １５：０２：閉会 １５：２９】 令和５年８月９日 

 

 

【開会 １５：０２】 

 

 

（１）選挙管理委員及び補充員の選挙について 

 

委員長（橋本晃明）：只今から議会運営委員会を開催する。本日の議題は選挙管理委員及

び補充員の選挙についてと、所管事務調査についてであるが、まず選挙管理委員

及び補充員の選挙についてであるが、今の状況について確認をさせていただきた

いと思う。委員であるが、石川さん、三好さん、新宮さんについては内諾を得て

いる。三好さんについては一度お断りされたが、再度お願いに行って受けていた

だけるということであるが、今季限りということであった。広井さんは委員にな

っていただくということで了承を得ている。現在、補充員の高田さん、大石さん、

佐原さんの３人についてはいずれも退任の意向ということで、補充員４人につい

て選任していかなければならないという状況である。その４名については、委員

の方一人ずつ候補の方を頭の中に入れて出席いただくようにとお願いしてあっ

たけれどもその辺いかがか。暫時休憩する。 

 

【休憩 １５：０４】 

【再開 １５：０９】 

 

委員長：休憩前に引き続き会議を開く。名前をあげていただく。 

 

深沼委員：人舞の梶山貴史さんか佐藤浩史さんのどちらかにお願いしたいと思っている。 

 

中河委員：桑尾達也さんにお願いしたいと思っている。 

 

只野委員：北村光明さんか矢作繁喜さん、林緑さんを考えている。 

 

委員長：ある程度、連絡とり合いながら順番にあたっていくような形になると思う。 

 

深沼委員：いつ頃までに決めておかなければならないのか。 

 

事務局長（大尾 智）：最終日提案になるので、そこまでに間に合えばいいのだけれども、

できれば８月24日の全員協議会にメンバーを報告できればというのを前回の議

運の時には話していた。どちらにしても人事案件なので最終日の議案になると思

う。 

 

委員長：24日の全員協議会には委員４人は報告できるけれども、補充員４人は間に合わな

いかもしれない。何回が開きながらこれでやっていくしかないと思う。とりあえ

ず前回から名前があがっている梶山さんか佐藤さんと、桑尾さんで２人くらい固

めていければと思うが。暫時休憩する。 

 

【休憩 １５：１６】 

【再開 １５：１７】 

 

委員長：休憩前に引き続き会議を開く。細かな手順とかは協議していただいて、２人にあ

たってみて、次の段階ということでよいか。 



 

事務局長：先程、只野委員が言われていた北村さん、矢作さんはいずれも70歳以上で、補

充員として、少なくても４年補充員やってその後ということであれば、ちょっと

年齢的に厳しい気がするので、もう一人お名前が出ていた林さんが30代であれば、

この段階であたってもらってもいいのかなという気はする。 

 

委員長：矢作さんと北村さんは、補充員として４年後にということにはならないかと思う

ので、只野委員には別の方を考えていただきたい。川上委員も候補の方がいれば

よろしくお願いする。いつまでにそれぞれの方にあたるか確認したい。 

 

事務局長：また断られる可能性もあるので、早い方がいいと思う。 

 

委員長：お盆前に１回あたって、事務局に集約して次どうするかという形にしたいと思う。

これまでの確認であるが、委員は石原さん、三好さん、新宮さんと広井さんにお

願いすることで了承を得ている、補充員については梶山さんもしくは佐藤さんか

ら１人にお願いする、それから桑尾さん、林さんの３人の方にお願いをする。そ

して、お盆前までに本人の意向がどうだったかを事務局に報告願う。その後の日

程についてはその際に相談させていただきたいと思う。 

 

 

（２）その他 

 

委員長：次に所管事務調査の芽室町議会への視察であるが、質問事項一覧を事務局から芽

室町議会事務局に送付して、文書で回答していただけるが、時間がかかるかもし

れないので、18日かそれ以降になるのではないかということであるが、届き次第

各委員にメールでお知らせをして、事前に目を通してもらう。その上で当日の質

問なり意見交換するというような形をとりたいと思う。当日の対応につては芽室

町議会の議運の議員全員で対応してくださることになっている。事務局より補足

願う。 

 

事務局長：質問内容は７日に送っており、文書回答の了承をもらっているが、事前送付に

ついては若干時間をということもあったので、18日までに届き次第皆さんにメー

ルで転送するので、目を通していただいて22日の調査の時に聞く部分を整理して

おいていただければと思う。そこは芽室町議会事務局と確認済である。 

 

委員長：これまでのところで質疑あるか。 

 

（「なし」との声あり） 

 

委員長：その他皆さんから何かなければ、これで議会運営委員会を終了する。 

 

 

【閉会 １５：２９】 


